

Să ne rugăm Domnului pentru:



► ... micuții care vor fi aduși spre a primi binecuvântarea Domnului peste viețile lor – **Patrick Natanael Măguran și Lois Raisa Ursan**. Mâna Domnului să rămână peste ei și peste familiile lor întotdeauna și să reverse asupra lor multă pace și bucurii.

► ... fratele pastor **Nelu Filip și întreaga sa familie**. Dumnezeu să-i mângâie și să-i întărească în urma pierderii suferite, să lase peste sufletele lor pace și încredințarea revederii cu cei dragi în veșnicie, în prezența Lui.

“Domnul să te binecuvânteze și să te păzească! Domnul să facă să lumineze fața Lui peste tine și să Se îndure de tine!” (Numeri 6:24, 25)

ANUNȚURI

◆ În zilele de **17 și 18 mai 2013**, biserica noastră organizează o **conferință pentru familii**. Locația acesteia va fi stațiunea **Dezna** din județul Arad. Va conferenția **pastor Nelu Mureșan**. Pentru înscrieri și alte detalii, vă rugăm să luați legătura cu fr. Abel Homoșdean.

◆ Căutăm scriitori colaboratori la Buletinul Duminical. Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, te rugăm să ni le trimiți la adresa de e-mail:

buletin.duminical@yahoo.com

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
 Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
 Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
 Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
 Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
 Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
 18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea **Resurse**, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



“Învăță pe copil calea pe care trebuie s-o urmeze, și când va îmbătrâni, nu se va abate de la ea.” (Prov. 22:6)

Copiii, o binecuvântare!

Dumnezeu a rânduit familia. El, care a dăruit-o pe Eva lui Adam, ca un ajutor potrivit, a rânduit ca bărbații și femeile să se unească prin legământul sfânt al căsătoriei, să formeze familii ai căror membri, încoronați cu onoare, să fie recunoscuți ca membri ai familiei de Sus.

Copiii sunt moștenirea Domnului, iar noi suntem răspunzători în fața Lui de felul cum administrăm ceea ce este proprietatea Sa. Cu iubire, credință și rugăciune, părinții trebuie să lucreze pentru familiile lor, până în clipa când, cu bucurie, pot veni înaintea Domnului spunând: “Iată, eu și copiii pe care mi i-a dat Domnul.”

Un cămin fără copii este un loc pustiu. Inimile celor ce îl locuiesc sunt în primejdia de a deveni egoiste, de a căuta doar propriul lor bine și de a avea în vedere doar propriile lor dorințe și avantaje. Ei dovedesc înțelegere doar pentru propria lor persoană, pentru cei din jur doar în mică măsură. Înțelegerea, stăpânirea se sine și dragostea, necesare cu copiii, ar fi o binecuvântare pentru fiecare cămin. Anumite trăsături de caracter ale acelor care ar trebui să fie mai voioși, mai liniștiți, ar fi înlănzite și domolite. Prezența unui copil în cămin îndulcește și rafinează. Un copil crescut în temere de Domnul este o binecuvântare.

Grija și afecțiunea pentru copii, care sunt ființe dependente, îndepărtează asprimea din firea noastră, ne înduioșează, ne fac mai înțelegători și ne dezvoltă cele mai nobile trăsături de caracter. A crește copii este o misiune sacră. Copiii sunt încredințați părinților lor ca o avuție de mare preț, pe care, într-o zi, Dumnezeu o va cere din mâna lor. Ar trebui să punem deoparte mai mult timp, mai multă atenție, mai multă rugăciune pentru educația lor. Ei au nevoie de mai mult din ceea ce este adevărata educație...

Nu uitați că fiii și fiicele voastre sunt membri mai tineri ai familiei lui Dumnezeu. El vi i-a încredințat spre a-i îngriji, crește și educa pentru ceruri. Veți da socoteală în fața Lui de felul cum v-ați îndeplinit această misiune sacră. ■ www.intercer.net

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica Baptistă **BETEL**

Date generale: Biserica **BETEL** a luat ființă în anul 1879 în cadrul bisericii inter-etnice (germană-maghiară-română), mai apoi, în 1923, a luat numele de Biserica Baptistă nr 1, având sediul pe strada Romulus. Din noiembrie 1989, locația actuală a bisericii este pe strada Ady Endre nr. 20. Biserica totalizează un număr de 1250 de frați și surori și este păstorită de următorii frați: Petru Bulica, Sami Tuțac, Alex Neagoe și Nelu Bugnărug.



Salutul bisericii: "Dacă poporul Meu, peste care este chemat Numele Meu se va smeri, se va ruga și va căuta fața Mea, și se va abate de la căile lui rele – îl voi asculta din ceruri, îi voi ierta păcatul și-i voi tămădui țara." (2 Cronici 7:14)

Motive de rugăciune: Anul acesta reprezintă pentru biserica **BETEL**, anul familiilor și în acest sens, suntem chemați să ne unim glasurile în rugăciune, să solidarizăm cu cei care se roagă Celui Preaînalt pentru a primi binecuvântare în dreptul familiilor lor, ca Domnul să le fie scut și alinare. Biserica dorește, de asemenea, ca plinătatea Duhului lui Dumnezeu să se reverse asupra trăirii și închinării bisericii. Domnul să facă din acest locaș un adevărat *Betel* și oamenii să plece de aici transformați de Mâna cea plină de dragoste a Dumnezeului nostru! ■ I. T.

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 21 aprilie - *Adriana Goagără, Angela Laze, Ana Moldovan*

Luni, 22 aprilie - *Narcis Gherasim, Rebecca Rudan, Mădălin Surugiu*

Mărti, 23 aprilie - *Lidia Gândilă, Viorica Ursu*

Miercuri, 24 aprilie - *Eugenia Gheleşel*

Joi, 25 aprilie - *Alin Bengescu, Cristian Ciobanu, Laura Neagu*

Vineri, 26 aprilie - *Ioan Bortos, Raul Homoșdean, Adrian Manofu, Daniela Moza*

Sâmbătă, 27 aprilie - *Emanuela Rogojină, Daniela Stoica*



"Imi ridic ochii spre munți... De unde-mi va veni ajutorul? Ajutorul îmi vine de la Domnul, care a făcut cerurile și pământul." (Psalmul 121:1,2)

Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașii peste care se cere azi binecuvântarea Domnului peste ei sunt: *Lois Raisa și Patrick Natanael*. Iată semnificația numele lor:

Lois - nume de origine greacă cu semnificația de "plăcut", "de dorit". Lois (nume menționat o singură dată în Biblie) a fost purtat de bunica lui Timotei, la a cărei credință neprefăcută face referință apostolul Pavel în 2 Timotei 1:5.



▼ Lois Raisa Ursan

Raisa - provine din limba ebraică și limba idiș, având semnificația de "trandafir".



Patrick - de origine latină, însemnând "nobil, aristocrat, patrician".

Natanael - derivă din numele ebraic "Netanel" care înseamnă "dăruit de Dumnezeu" sau "darul lui Dumnezeu". În Biblie, cel care a purtat acest nume a fost unul din cei doisprezece ucenici ai Domnului.

▼ Patrick Natanael
Măguran

Domnul să binecuvânteze acești copilași mereu, iar numele lor frumoase să le caracterizeze și viața! ■ D. P.

COPII ȘI PĂRINȚI

Înainte să-ți critici părinții pentru greșelile lor, întreabă-te: "Mă voi ocupa mult mai bine de copiii mei?". Slujba de părinte este mai grea decât pare, iar greșelile sunt inevitabile.

Dr. James Dobson

Primul mesaj citit de copil înainte de a ști citi, este viața mamei și a tatălui. Prima Scriptură, pe care o citește copilul este viața părinților, mai ales a mamei (2 Cor. 3:2, 3). Un copil va înțelege bunătatea și gingășia lui Dumnezeu mai ușor dacă a experimentat în familie bunătate, purtare de grijă și gingășie din partea părinților. Părinții, prin caracterele, atitudinile și faptele lor pot fi indicatoare spre Dumnezeu sau opreliști în calea cunoașterii Lui. O atmosferă îmbibată de legile și poruncile lui Dumnezeu, rostite și trăite, va fi inspirată asemenea oxigenului, de copiii care vor crește în ea, de aceea este bine ca rostirea și trăirea părintelui să fie într-o desăvârșită armonie.

Dr. Paraschiva Pop